2024 年 6 月 18 日 株式会社ホンダカーズ東海 M I Cコミュニケーションスクール

地元企業との地域貢献コラボ企画 ~ ダンボールクラフトを活用した教育プログラム ~

株式会社ホンダカーズ東海(本社:愛知県名古屋市、社長:高橋一穂、以下「ホンダカーズ東海」)は、MICコミュニケーションスクール(所在地:岐阜県大垣市、代表:井上ミリアム、以下「MIC」)とともに、ホンダカーズ東海が展開中の地域貢献活動「ダンボールクラフト ワークショップ」を活用した教育プログラムを開催する。

記

- 1.目 的 地域貢献活動の一環として、小中学生の地域社会との新しい接点を模索する。 地元企業とのコラボにより、より実践的な活動を展開する。 MICの授業にダンボールクラフトワークショップを活用することで、コミュニケーション 力や創造力、表現力などの相乗効果を創出する。
- 2. 内 容 1) 地元企業への興味関心を高める
 - 2) ホンダカーズ東海及び自動車業界の調査・探求
 - 3) ダンボールクラフトワークショップ
 - 4) プレゼンテーション
- 3. 開催日 6月18日(火) ダンボールクラフト ワークショップ
 - ・調査探求の発表会(「HONDAの車」「ホンダカーズ東海」について)
 - ・ワークショップでダンボールクラフトの作り方を学び、以降の授業時間中に ペアで車を作り込んでいく。
 - 9月8日(日) 発表会
 - ・製作した自動車のプレゼンテーション(製作への想いを英語で発表する)
- 4. 場 所 MIC (岐阜県大垣市東町 3-43-5)
- 5. 対 象 小学生クラス 5名、中学生クラス 10名

<本リリースに関連する取り組みが貢献する SDGs> 4 質の高い教育をみんなに



< 本リリースに関するお問い合わせ先 > 株式会社ホンダカーズ東海 経営企画室 水口 TEL 052-837-3004